

找到相匹配的骨髓配型,40多万元费用难住普通农家 19岁女大学生患白血病没钱治疗

她的老师同学一周内捐了3万多元,但杯水车薪
大学生能参加“全民医保”,多所高校尚未组织学生参加

“谢谢!谢谢!”昨日上午,郑州师专校园内,洛阳偃师李湾村的段二宝接过3万多元捐款时,这个40多岁的男子泣不成声。他的女儿段艳艳,一个几天前刚刚度过19岁生日的女孩,刚踏入大学校门就确诊患了“慢性粒细胞白血病”。

晚报记者 张竞秋

“过一天是一天吧”她的父亲说

段艳艳原本有一个幸福的家,父亲外出打工挣钱,母亲在家操持家务,家境相对宽裕。

1999年,因患脑瘤做了两次开颅手术,她的爷爷成了吃喝拉撒都需要照顾的病人。为了床前尽孝,段二宝不再出远门打工,8年时间几乎都在吃老本。今年10月1日,她的爷爷去世了,不久,

段艳艳检查患了白血病。

如今,正在住院的艳艳用药物控制病情,以防止病情进一步恶化。除了住院费,每日花销200多元钱,家中已负债3万余元。走投无路的段艳艳向学校求助。为了挽救段艳艳年轻的生命,段艳艳所在音乐系团总支发出倡议,号召全校师生爱心捐款,一个星期内筹募到3万

多元钱。

“不知道怎么办,过一天是一天吧。”问及将来,段二宝的眼眶红了,沉默了一会儿无奈地说。

据了解,“中华骨髓库”已经找到了和艳艳骨髓相匹配的骨髓配型,目前正在联系当事人,然而,40多万元的费用让这个普通的农村家庭束手无策。

相当一部分大学生不知道能参加“全民医保”

家境贫困的大学生患重症没钱治疗,同学帮其在学校甚至在社会上发起爱心募捐,这一幕不时在我们身边上演……

爱心虽感人,但通过募捐救治救人毕竟不是解决问题的根本。不少患病大学生因高昂的医疗费用,给家庭造成了沉重负担。

今年11月23日,本

市召开全市居民基本医疗保险工作会,正式启动了大中专院校在校生参加城镇居民基本医疗保险的参保工作,开始接受参保申请,每年每人缴60元,一个自然年度内,基本医疗保险和补充医疗保险最高支付6万元。

但是,昨日下午,记者做了一个简单的调查,令人

吃惊的是,接受采访的30名学生中,有27人不知道郑州有这项政策。听了记者解释后,有11人表示,愿意参保。

也有许多人不愿参加,“进学校的时候统一办理过保险,医保就不必了。”大三学生小耿的说法代表了相当一部分学生的想法。

多所市属高校尚未组织学生参保

据了解,目前本市市属高校有郑州师专、中州大学、郑州电大、郑州职业技术学院、郑州旅游职业学院等院校,目前均未组织在校学生参加医保。

郑州师专宣传部相关

负责人说,学校正在考虑着手办理这件事情,具体细则还未出台。中州大学宣传部的张部长告诉记者,学校做过一个初步统计,半数以上学生不认同参加医保,因为很多学生每年的医药费可

能还不足60元。

昨晚,市医保部门一名负责人告诉记者,有高校咨询过参加“全民医保”的事儿,还没有学校来办理参保事宜,他们将开一个新闻发布会说说这件事。

不见泥土,没有肥料,一簇簇白色的小花长在木板上 它是传说中的“优昙婆罗花”吗

佛经记载,此花3000年才开一次
韩国一些地方、我国的沈阳也发现这种花



□晚报记者 潘默/文
王银廷/图

本报讯 “咦!这是什么东西?”昨日上午8时,在公司走廊吸烟的张先生无意中发现,镶嵌在墙壁上的一块木板上有一簇比米粒还小的洁白小花,跟在网上见到的优昙婆罗花一模一样。

昨日下午3时,记者来到东明路与红专路交叉口索克大厦三楼张先生的公司。这簇长在涂有清漆的木条上的白花非

常娇小,要凑到跟前才能一睹芳容:花茎细如银丝,长度约有1厘米,还没有一根头发丝粗,花茎顶端是乳白色的花蕊。记者数了一下,一共有13枝花茎,错落有致地“扎根”木条上。轻轻吹口气,柔弱的花茎微微晃动。

“我们在网上搜了,有很多关于优昙婆罗花的图片、文字资料,玻璃、不锈钢、花瓶等都长有。不少人说优昙婆罗3000年才开一次,

佛经中说开花是祥瑞之相。”张先生的同事小郭兴奋地说。

河南农业大学林学院副教授闫双喜告诉记者,他听说过优昙婆罗,但没亲眼见过,只是在电视上看过报道。

他猜测,优昙婆罗可能是真菌类、放线菌类的孢子植物,当孢子成熟后,随着空气飘荡,然后附在物体上。他对此花产生极大的兴趣,将抽空前去看看。

线索提供 郭女士



6月17日,沈阳市皇姑区,一居民家菜园的钢管上长出白色小花,他们认为是“优昙婆罗花”,直径只有1毫米左右。

相关链接 优昙婆罗是什么花

优昙婆罗是佛经上记载的如来或转轮圣王出现时才会开的想像之中的花。汉字可以“优昙婆罗”、“优昙波罗”、“优昙跋罗华”等多种多样的写法。

据《法华文句》记载:“优昙花者,此言灵瑞。三千年一现,现则金轮王出。”

韩国最早发现优昙婆罗花开现象,1997年7月,当时京畿道广州郡一家寺院的方丈在金铜如来座像的前胸部位上发现24朵直径为3厘米的优昙婆罗花,有数百人赶去观赏。以后优昙婆罗花不仅是在寺院,在一些地方也相继被发现。

几个老汉装成“破烂王” 楼道里的东西一扫而空

□晚报记者 王晋晋

本报讯 居民放在楼道里的拖鞋架、自行车零件、烟筒等,一夜间全部被“席卷”一空。是谁拿走这些物件?原来,是一帮“伪破烂王”所为。昨日早上,正在一幢居民楼内聚精会神拾“垃圾”的一名老汉被巡防队员抓获。他当时很投入,

当巡防队员按住他的肩膀时,他头都不抬地说:“别着急,回去都有份。”

经了解,昨晚4时许,几名背着蛇皮袋的男子潜入商阜小区居民楼“洗楼”。不料,他们正在第二幢居民楼里“拾破烂”时,被巡防队员发现,当场将一名男子控制住。

经询问得知,他今年57岁,平顶山人,原来跟老乡

在南方某地做建筑工人,因为年纪大了和季节的缘故,10多天前来到郑州,和几个老乡一起结伴“拾废品”。

“俺是拾废品的,看见楼道里扔的东西,以为没人要就抬走了。”面对居民们的质问,这名老汉还要辩解。随后,北下街派出所民警将他带走处理。

线索提供 魏瑞明 李晓寒

新鲜代言 郑州 Baby

今天你立宝宝的代言了吗?

魏智恒

年龄: 百天
爱好: 笑
奇妙寄语: 一生平安!
上榜理由: “超萌新鲜”
网络热度: ★★★★★

www.dazhongyuan.com
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 址: 大中原奇妙儿童摄影(郑州市碧沙岗公园北门)